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Atletski klub „Varaždin“, Grad Varaždin i Zajednica sportskih udruga Grada 

Varaždina organizirali su „1. humanitarnu utrku grada anđela”, za Ivana Kišića 

oboljelog od cerebralne paralize. Utrka se održala u subotu, 12. listopada, a 

organizatori i inicijatori ove akcije, predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan i 

predsjednik Atletskog kluba „Varaždin“ Josip Lacković, iskazali su zadovoljstvo 

velikim odazivom Varaždinaca koji su pokazali svoju empatičnost i spremnost da 

humanom gestom pomognu u liječenju Ivana Kišića. 

Damir Habijan je podsjetio da je namjera da u Varaždinu humanitarna utrka postane 

tradicionalna, sukladno epitetu Grada anđela. 

– Postoji puno dobrih ljudi koji se žele uključiti u akcije humanitarnog karaktera. Želim 

zahvaliti svima koji su danas ovdje i sudjeluju u akciji, svim sponzorima i nadam se 

da će svaka ova kuna bar djelomično pomoći našem sugrađaninu Ivanu Kišiću. Ova 



priča nastala je vrlo spontano u jednom razgovoru između Lackovića, Anice Sitar i 

mene i nadmašila je sva naša očekivanja. Teško je bilo ostati ravnodušan kad sam 

vidio red u kojem su više u sat vremena strpljivo čekali svi koji su željeli biti dio ove 

priče. Hvala vam na tome. Nisam mogao vjerovati da će danas gotovo 500 trkača, 

rekreativaca, hodača i ljudi velikog srca trčati utrku za našeg sugrađanina Ivan Kišić. 

Ono što najviše veseli, jest da ste svi vi svojim sudjelovanjem prikupili gotovo 

28.000,00 kuna za našeg Ivana i time mu omogućili nastavak liječenja. Ono što mogu 

na kraju obećati, u ime Lacija, Anice i u svoje osobno ime, jest da će ova utrka imati 

svoje izdanje i sljedeće godine i da će postati tradicionalna – kazao je Habijan. 

Start utrke bio je na Kapucinskom trgu, a trkači su otrčali stazu dugačku 4,8 

kilometara od Kapucinskog trga do Korza, zatim prema zgradi policije u Ulici Augusta 

Cesarca pa dalje prema Željezničkom kolodvoru i Studentskom centru te u Ulicu 

kralja Petra Krešimira IV., Preradovićevu, Kukuljevićevu, prema stadionu „Sloboda“ 

pa Vatrogasnom domu, pored Gradske tržnice i preko Stančićevog trga, po 

bedemima Starog grada i Uršulinskom ulicom prema Ulici Ankice Opolski i cilju na 

Kapucinskom trgu. 

Utrku je došao pogledati i Ivan Kišić kome je ovogodišnja akcija namijenjena te se 

zahvalio svima na pomoći. 

– Puno mi je srce i hvala svima. Nisam očekivao toliko ljudi i stvarno je iznenađujuće. 

Sredstva su namijenjena za robotsku rehabilitaciju pokretom koja mi puno pomaže za 

opuštanje mišića i pokret općenito. Već sam krenuo s rehabilitacijom i to je samo 

nastavak rehabilitacije – rekao je Ivan. 

Anica Sitar kazala je kako je ova prva utrka okupila iznenađujuće velik broj građana 

te je ideja da se svake godine prikupljena financijska sredstva poklone nekome kome 

je u tom trenutku pomoć najpotrebnija. 

Svi sudionici utrke, odnosno građani koji su donirali sredstva za pomoć Ivanu Kišiću, 

kao nagradu su dobili simboličnu jedinstvenu medalju u obliku anđela. 

Akciji su se, među ostalima, priključili i varaždinski klubovi – Trkački klub „Marathon 

95“, Sportsko rekreativno društvo 315 Sjeverozapad, Teniski klub „Varteks“, 

Nogometni klub „Varteks“, Savate klub „Fight Club Kovačić“, CrossFit Varaždin, 

Ženski rukometni klub „Koka“, Škola nogometa „Lumen“ Varaždin i Atletski klub 

„Varaždin“. 

Ovu humanitarnu utrku podržali su i brojni sponzori: Grad Varaždin, Atletski klub 

„Varaždin“, Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina, Čistoća, Gradska tržnica, 



DVD Biškupec, PU varaždinska, cvjećarnica Letizia, Galerija Klarić, Muzej anđela, 

Vindija, Studentski centar Varaždin, Sefir, Keindel sport, Zavod za hitnu medicinu 

Varaždinske županije, Tila i krila, Biovitalis, udruge varaždinskih branitelja proistekle 

iz Domovinskog rata, Svjećarsko-medičarski obrt „Slavica“. 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


